

咸宁高新区：“党员先锋”做表率 党建赋能促发展

2023年,咸宁高新区各级党组织和广大党员坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大精神,坚定信心,真抓实干,立足岗位、创新发展,涌现出一批“政治思想好、组织纪律好、业务水平好、爱岗敬业好、为民服务好、廉洁自律好”的先进典型。一名党员就是一面旗帜。在庆祝中国共产党成立102周年之际,为表彰先进、鼓舞士气,激励全区各级党组织和广大党员学习典型、争当先

进,奋发有为、建功立业,高新区党工委研究决定,授予桂召等10名同志“党员先锋”荣誉称号。

高新区党工委要求,全区各级党组织和广大党员要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要学习他们对党忠诚、讲党爱国的政治品格,始终在思想上行动上自觉同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致;学习他们牢记宗旨、心系

群众的为民情怀,走深走实群众路线,以解决群众急难愁盼问题的实际行动践行初心使命;学习他们敢挑重担、攻坚克难的担当精神,重事功、练事功、善事功,推动高质量发展不断实现新突破;学习他们求真务实、廉洁自律的高尚情操,克己奉公,无私奉献,永葆共产党人忠诚干净担当的政治本色;以一往无前的昂扬姿态在打造武汉都市圈自然生态公园城市,推动高新区高质量发展中展现新作为、作出新贡献!

勤以贯之“老黄牛” 无私奉献践初心

——博洛尼家居用品湖北有限公司 曹培文



曹培文,男,汉族,1981年10月出生,2018年6月加入中国共产党,本科学历,现任博洛尼家居用品湖北有限公司总经理。

勤实践,工作业绩突出。2019年3月,曹培文由海尔总公司到湖北工厂任职后,用心打造团队,着力提升员工归属感、凝聚力、战斗力,团队成员由最初的200人,发展到现在的650人左右。实际工作中,他坚持贯彻“三以”精神,“以客户为中心,以奋斗者为本,以目标为导向”,力求做到更快、更好、更高。2022年,工厂投入3条全新生产线,始终围绕实现产能扩充、品质提升、提高客户满意度的目标,进行生产技术优化,打造

高品质环保产品,更好地满足了市场需求。

工厂积极涉足新模块,先后开发出医养家具、酒店家具、商用家具产品,荣获高端定制酒店家具十大品牌、酒店家具品质服务十佳品牌、医养家具十大绿色品牌等奖项。

勤奉献,传递敬业精神。作为一名党员,曹培文不仅自己勤于学习积累,经验丰富,还不忘“传、帮、带”,定期组织员工培训学习,积极参加行业内游学活动。及时总结工作经验,改善操作手法,优化设备工艺流程,使产品生产效率提升30%。

在生产一线,经常可以看到曹培文和员工交接班的身影,他细心了解员工的工作、生活情况以及思想动态,及时解决员工工作和生活中的困难,并鼓励员工积极认真工

作,为努力实现自己的理想而奋斗。

勤律己,永葆党员本色。在员工心目中,曹培文是一个大忙人,工作狂,是任劳任怨的“老黄牛”;在集团管理层内,曹培文是大家学习的标杆,公认的楷模。

曹培文始终恪守“做事先做人,万事动为先”作为行为准则,坚持“安全第一,预防为主,综合治理”,真正把安全生产抓细、抓实、抓到位。并兼任任分工明确各部门负责人,层层签订安全目标管理责任书,要求严格落实二级安全教育,合格后方可上岗,定期开展安全教育和学习,培训及救援演练,实现安全生产零事故,推动公司获评安全生产标准化企业,用实际行动彰显了一名共产党员的优秀品质。

把心放在路上 把路放在心上

——启迪城服咸宁城市服务有限公司 龙卫兵



龙卫兵,男,汉族,1974年10月出生,本科学历,1994年7月加入中国共产党,现任启迪城服咸宁城市服务有限公司清运组长。

城市文明一楷模。环卫工人被称为“马路天使”。龙卫兵负责整个温泉景区垃圾清运工作,管理所属环卫工人70人,清洁作业车辆40辆。夏季40多度的高温天气,龙卫兵始终坚守在工作岗位,湿了又干,干了又湿的“一抹橙”,为身边人树立了标杆和榜样。

关键时刻一面前。在温泉景区垃圾清运模式改革期间,龙卫兵一直扎根在一线,和环卫工人一起向一个脏乱差的死角发起攻坚。临街的压缩点改为垃圾分类亭,工

作量比先前增加数倍。龙卫兵每日走街串巷,在小区巡查记录,制定收运计划,合理安排垃圾分类和清运次数,充分发挥党员的带头作用和先锋模范作用。他坚守岗位、迎难而上、逆行而行,有力保障了生活垃圾清运任务的顺利完成。从环卫工人工作以来,龙卫兵勤勉认真,从不松懈疏忽,总是高标准、高质量地完成领导交给的任务。在他的眼中,干净的道路、居民的笑容就是对他工作最好的奖励。他坚持“把心放在路上,把路放在心上”的工作理念,将各项工作指标落到实处,为整个片区的环卫工人做榜样,让“党员”这面旗帜熠熠生辉。

初心不改一身当。作为一名有20多年党龄的老党员,龙卫兵始终牢记初心使命,不畏艰难险阻,始终冲锋在前。1994年3月,龙卫兵在北京武警十二支队进行日常巡逻时,偶然发现一名越狱逃犯。他立即进行追捕,制服逃犯过程中严重负伤,抢救才脱离危险,后来被部队授予三等功。2009年5月份,龙卫兵在飘风公交工作期间,公交车行驶至地质公园车站时,他凭借敏锐的洞察力和机智的应对能力,成功从人贩子手中解救一名被拐儿童,被授予“见义勇为”称号。

20多年来,龙卫兵获得荣誉无数,但他不骄不躁,一直以实际行动诠释着一名共产党员心系群众、无私无畏、勇于担当的优良作风。

青春伴酒酿芳华 勇于担当展风采

——黄鹤楼酒业(咸宁)有限公司 华俊



华俊,男,汉族,1984年10月出生,大专学历,2017年加入中国共产党,现任黄鹤楼酒业(咸宁)有限公司综合办经理。

躬身力行,深化优质服务。在担任公司综合办经理期间,华俊以黄鹤楼酒业4A景区及公共检测服务平台为抓手,积极探索企业融合发展新业态、新模式、新路径,以两业融合推动产业向价值链高端攀升。在他的带领下,黄鹤楼酒业咸宁分公司不仅成功创建国家AAA级景区——黄鹤楼森林美酒小镇,更是连续数年获得“咸宁市十强纳税企业”荣誉称号。工作中,他时时刻刻以党员的标准严格要求自己,身体力行地做好公司接待、后勤、内部管

理等相关工作,以自己饱满的工作热情、扎实的工作作风、优异的工作成绩,在公司广大干部职工中获得普遍好评。

尽职尽责,弘扬咸宁文化。刚入职黄鹤楼酒业时,作为一名普通的根植生,华俊始终坚守在黄鹤楼酒业建筑工地上,每日不辞辛劳,加班加点准备公司申报材料,为公司建设尽职尽责。在综合办公室经理后,华俊积极履行工作职责,为办好公司各项事务,在台前幕后辛苦奔波。承接“咸宁黄鹤楼酒陈香·齐奏群星演唱会”、“咸安区七夕联欢晚会”、“咸宁高新区‘聚力咸宁·智在高新’等大型活动。这些活动不仅提升了公司品牌知名度,扩大了企业影响力,为咸宁人民贡献了一场场视听盛宴,也为展现

咸宁魅力,弘扬咸宁文化作出了贡献。

凝心聚力,践行社会责任。企业行政工作琐碎繁杂,但华俊总是能细心周到地处理好公司上下的各项事务。尤其是在重大突发事件面前,他顾全大局,勇于担当。疫情防控期间,华俊冲锋在“疫”最前线,不知辛劳,不畏艰苦,奋不顾身地担负着公司最重要的防线——公司大门值守检查的重要职责,充分发挥党员先锋模范作用。在上海同地区疫情影响的同时,他又积极联系咸宁高新区和咸宁工商协,代表公司一路护“价”值观念和爱心商誉,捐赠到上海。他勇挑重担,率先垂范,时时刻刻彰显着新时代党员干部不忘初心、牢记使命的担当作为。

科技创新矢志坚 服务企业当先锋

——湖北香城智能机电研究院有限公司 鲁登峰



鲁登峰,男,汉族,1977年8月出生,大专学历,2007年6月加入中国共产党,现任湖北香城智能机电研究院有限公司研发部研发机械组长,主要从事新型电机及各种非标自动化设备的研发工作。

爱岗敬业,勤奋好学,做员工学习的好榜样。2020年11月份,研究院接到业务,为某公司开发手机摄像头检测设备。作为一名刚入职新人,鲁登峰主动接受挑战,在流水线上与一线员工共同工作学习,每天加班加点,不到一个月时间,就研发出手机摄像头工位自动检测设备,大大提高了对方的生产效率。鲁登峰工作积极,爱岗敬业,勤奋好学,很快成为一名普通的机械设计人员成长为公司研发部技术骨干,被任命为研发机械组长。

精准服务,排忧解难,做中小企业的好帮手。鲁登峰作为研究院一名技术人员,不仅局限于企业现有需求,而是根据自身的经验和技术主动为企业提供更优的建议和解决方案。2021年,湖北福人金身药业需要开发一条自动化流水线,鲁登峰同志先后多次前往福人金身药业了解生产情况,与生产和技术部门相关人员沟通,确定解决方案。在成品检验车间考察时,他观察到口服液灯检机进料口有两名工人托着料盘上料,工人忙碌一天,腰酸背痛。鲁登峰仔细察看,提出改进方案,方案实施后效果显著,企业赞不绝口。

攻坚克难,不断创新,做新时代的先行者。2022年,维格流体湖北技术有限公司与研究院对接,提出了生产上下料自动化需求。鲁登峰作为项目负责人开展研发工

把经手的事情办好 把应尽的责任落实

——咸宁南玻光电玻璃有限公司 陈科吉



陈科吉,男,汉族,1984年11月出生,本科学历,2018年加入中国共产党,现任咸宁南玻光电玻璃有限公司物控工程师,物控主任。

立足岗位,锻造过硬本领。陈科吉熟练掌握物控工作和生产计划等业务知识,并立足本职岗位,不断学习行业新知识、新方法,结合实际工作融合、固化,提升工作效率,根据生产计划,精确计算物料到货节点和采购量,控制存货数量,降低资金占用成本;负责编制物控工作的各项管理制度,参与编制集团公司物控工作的规章制度;负责物控物控工作各项管理要求的落地,深入现场发现和解决实际工作中的问题,影响和带动业务团队共同

成长,率先实现团队成员“一专多能”的多能工计划,并在2022年集团20家子公司同类业务横向评比中,取得第二名的优异成绩。

攻坚克难,彰显责任担当。工作中,陈科吉一直坚持“把经手的事情办好,把应尽的责任落实”的准则,以高度的责任感和十足的热情投入到日常工作中。

2020年新冠肺炎疫情初期,陈科吉本已返回日常工作与家人共度新春佳节,得知疫情防控需要,他第一时间独自驾车960公里返回工作岗位,与公司一起直面疫情,并一直坚持到疫情消散,共同保障生产经营的顺利进行。2021-2022年期间,陈科吉负责公司新建厂房的质量监督,不论是烈日炎炎,还是

是风霜雨雪,他全程现场参与工程建设的质量把关,并在2022年集团20家子公司同类业务横向评比中,取得第二名的优异成绩。

攻坚克难,彰显责任担当。工作中,陈科吉一直坚持“把经手的事情办好,把应尽的责任落实”的准则,以高度的责任感和十足的热情投入到日常工作中。

2020年新冠肺炎疫情初期,陈科吉本已返回日常工作与家人共度新春佳节,得知疫情防控需要,他第一时间独自驾车960公里返回工作岗位,与公司一起直面疫情,并一直坚持到疫情消散,共同保障生产经营的顺利进行。2021-2022年期间,陈科吉负责公司新建厂房的质量监督,不论是烈日炎炎,还是

与时俱进传技能 攻坚克难不停步

——湖北灵坦机电设备有限公司 周南屏



周南屏,男,汉族,1980年1月出生,本科学历,2011年加入中国共产党,现任湖北灵坦机电设备有限公司总工程师。

与时俱进,勇于创新。周南屏在湖北灵坦工作近十年来,带领技术团队攻克科研项目40余个,获得国家专利30余项,其中发明专利3项,3项科研成果被登记为“湖北省科技成果”。其个人多次获评“优秀员工”、“优秀管理干部”等荣誉称号。凭着卓越的技术能力,扎实的工作作风,优良的行为品德,周南屏无可争议地成为了公司技术领域的领军者。在任职压力容器质量认证工程师后,周南屏不定期组织相关人员定期进行业务培训,使特种设备制造体系更加

完善,保证产品合格率达到95%以上,一次返修后合格率达到了100%,保证公司产品的设计既符合安全要求,又能兼顾经济性和制造便利性。

勇于攻坚,敢于挑战。每一个新产品的研发都是一个新的挑战,在没有标准支持的情况下,周南屏面对困难和风险永不言退,为了加快解决技术难题,他白天在公司进行试验数据收集,转换工作,晚上加班画图,形成新工艺,可行性技术方案,有时候连续两三天得不到休息。他的付出没有白费,终于换来了重点项目的优质如期完成。在周南屏同志的带领下,公司多款产品的技术指标均优于标准要求,替代进口产品,且出口至欧洲多国。

言传身教,培育人才。周南屏不仅自己坚持学习,不断进步,而且还把自己所学到的知识和技术毫无保留地传授给大家,带动身边职工共同进步。多年来,得益于周南屏同志传帮带的管理人员及工程技术人员,纷纷走上了项目经理、项目主管、品质主管、试验工程师等重要岗位,挑起了重担,已经成为公司的主力军。2021年周南屏同志还获得了“湖北省特种设备焊工考试机构技术负责人资质证书”,并担任湖北省特种设备焊工考试机构及特种设备技术负责人,短短一年时间为行业培养优秀技术工人100余人,公司因此获评“咸宁市产业工人培训基地”。

躬身研发占高地 持续创新创佳绩

——华源包装(咸宁)有限公司 陈盘水



陈盘水,男,汉族,1980年12月出生,大专学历,2016年加入中国共产党,现任华源包装(咸宁)有限公司生产部经理。

技术创新,降本增效。作为技术带头人,陈盘水先后参与公司重大技术研发项目12项,获得专利授权2项。自主研发食品饮料行业“罐一码”,建立食品安全追溯体系,达到行业领先水平;把原来只能用于铁片生产的生产线改良成能够满足铝片生产的生产线,解决了燃气烘房的尘灰问题,不良品率下降超50%。陈盘水带领团队研发的软封轮技术,提升了印刷版面的密实程度和附着力;预防尘技术解

决了印刷后颜色表面可能存在的灰点等问题;UV固化技术的瞬时固化极大提升了生产效率,节能超80%。在创新理念的指导下和研发团队的不努力下,取得多项专利授权,产生了良好的市场效益。

孜孜不倦,不忘初心。陈盘水虽为80后,但从从事金属包装行业已有20余年,有着丰富的行业经历和深厚的技术基础。特别是疫情期间,公司为了能够更好地实现降本增效,提升产品质量,在2021年引进了世界领先的高速度高性能德国高墨彩印铁生产线。陈盘水组织骨干力量,迅速完成了技术消化、设备安装调试,实现了生产稳定运营,为企业疫后重启打开了新的市场增长点。

恪尽职守,甘于奉献。陈盘水爱岗敬业、履职尽责,对想学技术的员工,他谆谆教导,大家都亲切地称他“水哥”。公司里车间员工情况、家庭情况,他都能做到心里有本账,对于遇到困难的事,不管是工作上、技术上,还是生活中,他总是热情帮助,及时伸出援手,从不求任何回报。

20余年,帮助过多少同事朋友,陈盘水自己都记不清。作为一名党员,陈盘水在努力工作的同时,时刻不忘学习党的创新理论,并在日常管理中加以运用,教育员工树立正确的价值观,引导员工爱岗敬业,打造了一支团结奋进的团队,为公司高质量发展作出了重要贡献。

保设备促发展 提质效立新功

——湖北三环方向机有限公司 桂召



桂召,男,1986年9月出生,2009年9月参加工作,2018年10月加入中国共产党,现任湖北三环方向机有限公司设备动力部部长兼工装维修车间主任。

凝心聚力,攻坚克难。在2009年至2016年期间,桂召带领小组成员深化科技攻坚,先后参与过普通机床数控改造、普通花键铣床的数控化改造、普通外圆磨床的数控化改造,和北京机电院单轴蜗杆磨齿全数控化改造。并参与公司实验设备磨齿磨床自制、耐久自制、试验专机自制、壳体深孔钻床自制等工作,以及转向器零部件盖压轴承向膜压机、壳体压轴承向膜压机等自制,实现力大小和位移在线监控功能,自制的机械方向机装配线曾获得三环集团创新精益改善一等奖。

攻坚克难提效益。2022年初,公司受疫情影响面临招工难问题,特别是动三车间普通磨床人员短缺,效率提不起来,严重影响产品交付。设备动力部长桂召向公司提出立项,对普通外圆磨进行数控化改造,增加自动装夹装置和量仪控制产品稳定性,并用桁架机械手代替人工装夹,实现自动上下料。在2022年底完成了磨轴和活瓣两种产品的自动化,两组自动化项目实现了由以前4个人开4台设备到现在1个人开4台设备,为公司节约约4个人工成本,提升了劳动效率。

提前预防保稳定。2022年初,公司决定将技能大师工作室职能下放到工装维修车间,由工装维修车间主任

桂召负责带领刘国平大师组建公司的技能团队,通过师傅带徒弟传技,团队自主设计的气动自动装夹夹具可以同时装夹加工4套产品,自行设计制造60°专用倒角钻头,启动车间C-EP5产品箱体生产效率提升10%,上盖生产效率提升15%;EPS车间一号线通过调整设备加工参数、销子分组和再利用等,提高刀具使用寿命,同一把刀具每只加工800件左右,改进后可加工5000件/只,降低刀具成本。通过深耕技能,传承工匠精神,实现了公司高技能人才的传承。在2023年初,桂召晋升为中级工程师。

从零到一勇突破 一路领航立潮头

——咸宁海威复合材料制品有限公司 叶青



叶青,男,汉族,1986年4月出生,2021年6月加入中国共产党,现任咸宁海威复合材料制品有限公司质量安全部部长。

一路领航,学习永无止境。2011年至2014年,作为主要负责人,叶青组织完成公司关于ZB科研生产的全部资质审核。公司产品型号多、新型号多,他善于动脑筋,从科研、生产、定型到定型应用,独自摸索出每型产品的质量关键点,并形成指导文件的有效输入。他带领公司按照最严格标准实施管理,保证生产过程的标准化作业,受到顾客及行业专家一致好评。无论是专业技术上,还是管理上,叶青均高效完成各项工作任务,多次被评为优秀员工、

劳模,获集团公司年度模范标兵、管理带头人、突出贡献一等奖等多项荣誉。

从零到一,突破技术突破。2019年,公司承研中国船舶重工某研究所万米载人潜水器“奋斗者”号外壳、槽道及推进器项目,作为全球首创,难度极大。国内没有相关检测标准和判定依据,叶青组织查询国外相关文献、国家标准等,结合国内相关行业实际情况及大量数据积累,编制了无损检测方法并判定企业标准。2020年11月28日,“奋斗者”号研制及海试的成功,标志着我国具有了进入世界海洋最深处开展科学探索和研究的能力,体现了我国在海洋高技术领域的综合实力。

以老带新,引领团队成长。凭借精湛的技术和踏实的作风,叶青逐渐成为企业中坚力量。身为公司质量安全部部长,他带领团队负责船舶装备项目工艺创新和改进工作并参与了公司近20个科研项目的研发,参与起草制定国标2项,企业标准1项,申报专利14项,多项技术国内领先,相关产品已应用于现役舰船装备。除了船舶装备专业知识外,他还要要求团队掌握质量安全法规、专利申报等相关方面知识。经过团队共同努力,2023年,产品获评“湖北省制造业单项冠军产品”。他始终践行着自己常说的话:“踏实做人,认真做事,无愧于党,无愧于国”。

能力过硬树标杆 传道授业抓传承

——湖北三赢智能光电科技有限公司 苏东锋



技不独享,传道授业。2019年加入湖北三赢智能光电科技有限公司这个大家庭后,苏东锋毫无保留地将其所学所感倾囊相授。对待下属,他极度包容的同时也极度严格,“我允许你犯错,但我绝不允许你犯同样的错误”是他最真实的写照。新老入职的工程师不敢上手操作,他会在一旁耐心、悉心指导,新员工遇到问题不知如何解决,他也会立即思考想如何处理。在帮助他人提升的同时,他也一直在思考如何实现自我提升。

砥砺前行,尽责尽责。十几年间,苏东锋带领着整个工艺技术团队,对SMT和FPM两大项目领域进行着整个底的排查,发现问题并解决问题。日复一日,年复一年,

2019年至2022年间,苏东锋针对各方面的问题点,提交改善方案一百余份,包含作业流程规范、设备使用维护、系统能力提升等多个领域,帮助公司在工艺技术领域得到了质的提升,为公司综合实力的提升提供了强大的后盾支持。对于创新,苏东锋不怕失败,勇于实践,在三赢工作至今,已拥有国家级专利十余项。

“时刻不忘自己的党员身份,切实提高自身的政治素养,自觉向身边的优秀共产党员看齐。”苏东锋始终保持积极向上的心态,怀揣一颗孜孜不倦的好学之心,不断充实自己的知识,力求将工作做到尽善尽美,提高自己的同时带动身边同志共同进步。